



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64711111

2020年12月  
星期三

2

今日12版 第4015期  
农历庚子年十月十八

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴到多云，东北风3级，今天最高气温12到13℃，明天最低气温5到6℃。

建德市气象台12月1日16时发布

## 杭州市举行抗击新冠肺炎疫情总结表彰大会

本报讯 昨日下午，杭州市抗击新冠肺炎疫情总结表彰大会隆重举行，表彰杭州市为抗击新冠肺炎疫情作出突出贡献的先进个人、先进集体和优秀共产党员、先进基层党组织、担当作为好干部。会议以视频形式召开，童定干、朱欢、叶万生、吴铁民、吕平等市四套班子领导在建德分会场参加会议。

会议回顾了杭州市抗疫斗争的不平凡历程，阐释了抗疫斗争积累的宝贵经验，并对弘扬伟大抗疫斗争精神提出了明确要求。会议指出，面对突如其来的新冠肺炎疫情，我们果断决策、强力执行，牢牢把握疫情防控主动权；我们众志成城、共筑防线，全面织密织牢疫情防控网；我们不惜代价、科学救治，确保患者“零死亡”、医护“零感染”；我们统筹兼顾、有序复工，把疫情造成的损失降到最低；我们携手合作、共克时艰，为全国、全球抗疫贡献了杭州力量。我们要向逆行出征的医务工作者致敬，向挺身而出的广大党员干部致敬，向默默奉献的广大志愿者和各行各业普通劳动者致敬，向暖心助力的社会各界人士致敬，他们都是新时代最可爱的人。

会议指出，在这场大战大考中，我们积累了宝贵经验，收获了深刻启示。制度优势是最根本的保证，必须毫不动摇坚持和加强党的全面领导，善于运用制度力量应对风险挑战冲击；人民群众是最深厚的伟力，必须紧紧依靠人民，一切为了人民，

与人民一块过、一块苦、一块干；综合实力是最硬核的支撑，必须全面贯彻新发展理念，大力推进高质量发展，让物质基础日益坚实起来；数字赋能是最有效的手段，必须做强做优城市大脑，率先推进整体智治，加快建设新型智慧城市；市域统筹是最关键的机制，必须坚持全市“一盘棋”，调动各方积极性，发挥整体优势，形成整体效能；基层组织是最坚强的堡垒，必须夯实基层基础，完善治理末梢，锻造过硬组织领导能力；人文精神是最坚固的纽带，必须弘扬向上向善文化，切实加强人文关怀，最大限度凝聚人心、汇聚民力。

会议强调，要大力弘扬伟大抗疫精神，奋力开创杭州社会主义现代化建设新局面。要以慎终如始的坚韧抓好常态化疫情防控，以未雨绸缪的布局防范化解各类风险挑战，以决战决胜的姿态冲刺全年目标任务，以善作善成的作为探索特大城市治理现代化新路，勠力同心、开拓进取、扎实奋斗，为加快建设社会主义现代化国际大都市，奋力展现“重要窗口”的头雁风采而不懈奋斗。

杭州市表彰大会结束后，受杭州市委、杭州市政府委托和要求，市领导向在我市分会场参会的杭州市抗击新冠肺炎疫情先进个人和先进集体进行颁奖表彰。（记者 吕蕾）

## “疫”起改变 创新致远

### 2020中国(杭州)文旅产业创新发展论坛暨第十六届杭州·浙西旅游合作峰会在建德举行

本报讯 2021年是“十四五”规划的开局之年，也是后疫情时代背景下文旅产业的转型之年。如何变危为机，站在新的起点上，加快文旅行业复苏振兴，昨日，2020中国(杭州)文旅产业创新发展论坛暨第十六届杭州·浙西旅游合作峰会在建德隆重举行。浙江省文化和旅游厅党组成员、二级巡视员朱海闵，杭州市政府副秘书长程华民，杭州市文化广电旅游局党组书记、局长楼仰捷，黄山市政府副秘书长吴江等和我市领导童定干、朱欢、朱春根、童文扬、何瑞洪、严凌云及杭州四区三县市政府和文旅部门负责人，黄山、湖州、衢州等杭州都市圈城市文旅部门负责人、国内外知名专家学者、长三角地区120家旅行商、300多家文旅企业和数十家媒体等450余名代表出席活动。

本次活动以“‘疫’起改变 创新致远”为主题，围绕后疫情背景下的文旅产业振兴转型，通过开展系列评选表彰、主题论坛、项目资源发布、文旅网络主播大赛、优惠产品推介等活动，寻求后疫情时代和今后五年文旅产业新思路、新机遇、新举措，加强长三角地区文旅行业交流探讨，共商文旅产业复苏振兴和创新转型升级与合作共赢大计。

市委书记童定干在欢迎辞中介绍了建德的历史人文优势和近年来



文旅体融合发展的路径和系列成果。他表示，建德将进一步参与浙西旅游一体化协同发展，通过串起文化之“链”、山水之“链”、全域发展之“链”，努力为浙西旅游成为展示“重要窗口”的标志性成果、成为国内外游客向往的“诗和远方”作出积极的“建德贡献”。

楼仰捷说，一直走在全国前列的杭州和都市圈文旅产业更应抢抓机遇、创新发展，紧紧围绕文旅融合中心，聚焦高质量发展，加快推进“国际重要的旅游休闲中心”和“东方文化国际交流重要城市”建设，奋力展示“重要窗口”的“文旅头雁风采”，朝着后疫情时代的破局之路聚力前行。

朱海闵表示，即将到来的2021年是“十四五”规划的开局之年，站在新的起点上，杭州及全

省的文旅产业要抓住国家将长江三角洲区域一体化上升为国家战略的大好机遇，与杭州都市圈城市和长三角地区文旅部门、企业紧密协作，创新整合区域丰富的文旅资源，不断推陈出新，实现共同繁荣。

活动期间，多位国际专家学者发表主旨演讲。国家文化和旅游部“十四五”规划专家委员会委员、北京交通大学现代旅游研究院院长张辉解读了“十四五”文旅产业发展趋势，并给后疫情时代建德文旅产业发展“把脉问诊”，提出要破解以景区为重点的发展理念，形成景区、度假区、民宿、露营地、购物区等能满足不同旅游需要的空间形态。（下转第2版）

建德旅游新崛起

## 市委办机关党支部举行党员大会

### 童定干为支部全体党员干部上党课

本报讯 昨日下午，市委书记童定干以普通党员身份参加市委办机关党支部党员大会，结合党的十九届五中全会和省委十四届八次全会精神的学习体会，为支部全体党员干部上了一堂生动的党课。市委副书记吕平出席。

童定干指出，市委办是市委工作运转的总枢纽、总牵头、总调度，地位特殊，作用重要，直接影响着市委的日常工作运行。市委办全体同志要把学习贯彻党的十九届五中全会和省委十四届八次全会精神作为当前一项重大政治任务，吃透精神实质、把握核心要义，把思想和行动统一到中央和省委的部署要求上来，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在全市机关中发挥标杆和示范引领作用。

童定干强调，市委办要坚持以学促知、学深悟透，充分认识和把握党的十九届五中全会为后疫情时

代中国如何实现高质量发展擘画宏伟蓝图彰显了“中国自信”，具有鲜明的时代意义；是在全面建成小康社会胜利在望、中国特色社会主义进入新发展阶段召开的重大会议，在中华民族伟大复兴史上具有里程碑意义；更在构建新发展格局，实施更大范围、更宽领域、更深层次对外开放，为解决人类社会共同发展问题贡献中国方案，推动建设人类命运共同体方面，具有深远历史意义。市委办同志要进一步提高政治站位、拓宽视野格局，真正把全会精神内化于心、外化于行。

童定干指出，要充分认识和把握省委全会精神，忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”的头雁担当，在建设社会主义现代化先行省的过程中干在实处、走在前列。要学习领会和准确把握全会精神实质和丰富内涵，用以统一思想、指导实践、推动工作，保证绝对忠诚的政治品格、坚决服从的政

治自觉、坚定正确的政治方向。大家虽是服务者，但要有领导者的思维；虽是战斗员，但要有指挥员的谋略；虽是参谋者，但要有决策者的视野。要力争做到每个环节、每道关口、每项工作“零失误、零延误”，充分发挥牵头抓总、承上启下、沟通内外、协调左右的作用，不断提高工作的效率和质量。

童定干强调，市委办要立足根本，强化管理，全面提升自身建设水平，打造一支高素质的建德铁军样板。市委办同志要全面加强自身能力和素质的锻炼，勤学善思，做到业务精湛；爱岗敬业，做到甘于奉献；严于律己，做到榜样示范。同时，市委办领导班子要关心关爱每一位同志，开展谈心谈话，把大家的积极性充分调动好、保护好、发挥好，不断提高市委办的凝聚力和战斗力。（记者 叶阳）

学习贯彻党的十九届五中全会精神